

*Директору Института
законодательства и сравнительного
правоведения при Правительстве
Российской Федерации
академику РАН*

Т.Я.ХАБРИЕВОЙ

Уважаемая Талия Ярулловна!

Примите самые искренние и тёплые поздравления со знаменательной датой – 100-летием основания Института.

Институт является одним из старейших научно-исследовательских центров правовой науки в нашей стране. История Института связана с именами многих выдающихся ученых, труды которых внесли огромный вклад в развитие отечественной юридической науки. В разные годы в Институте трудились такие известные ученые, как С.Н.Братусь, Д.М.Генкин, М.Н.Гернет, А.Б.Венгеров, Л.А.Лунц, А.А.Пионтковский, В.А.Туманов, И.С.Самошенко, Е.А.Флейшиц, С.В.Юшков и многие другие.

И сегодня коллектив Института, сохранив верность сложившимся научным традициям, имеет высокую академическую репутацию в научном мире, успешно соединяет научные исследования с решением важных государственных задач.

Как многоотраслевой центр юридической науки Институт прочно занимает ведущие позиции в области фундаментальных и прикладных исследований права, вносит весомый вклад в развитие и совершенствование правовой системы России.

Важное место в работе Института занимают разработка концепций развития законодательства, проведение сравнительных исследований законодательства иностранных государств, подготовка экспертных заключений и аналитических материалов. Ежегодно Институт готовит более трёх тысяч заключений на проекты нормативных правовых актов, что свидетельствует о высоком авторитете Института и востребованности его экспертного мнения.

Институт является единственным в нашей стране специализированным научным учреждением, осуществляющим сравнительно-правовые исследования, создавшим российскую научную школу компаративистики.

Заключения Института на проекты федеральных законов используются в аналитической работе Государственно-правового управления Президента Российской Федерации.

Вклад Института в юридическую науку признан российскими и зарубежными научными сообществами, экспертными организациями.

Желаю Вам и коллективу Института новых достижений в развитии юридической науки и экспертно-аналитической деятельности.

Помощник

Президента Российской Федерации –
начальник Государственно-правового управления
Президента Российской Федерации



Л.Брычева